



Очиститель для полимерных композитных поверхностей

Специально разработан для композитных террас!



8021 Clear



ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА

Высокоэффективный, слабощелочной специализированный очиститель для удаления органических и неорганических загрязнений и пятен. Для наружных работ. Идеален для интенсивной очистки террас из древесно-полимерного композита (WPC) и бамбуково-полимерного композита (BPC), а также других экстерьерных древесно-полимерных композитных поверхностей.

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Osmo Очиститель для полимерных композитов специально разработан для очистки WPC и WPC террас и других влагостойких экстерьерных поверхностей, например, садовой мебели и заборов из пластика.

СОСТАВ

Щелочной базовый очиститель: <5% катионные поверхностно-активные вещества; неионогенные поверхностно-активные вещества; силикаты, комплексообразующий реагент; добавки.

ФИЗИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА

Удельный вес: 1.05-1.10 g/cm³
Вязкость: 20-25 Стокс DIN 53211/3 mm
Запах: слабый/мягкий, после высыхания без запаха
Показатель pH при t=20 C: 10.9

СРОК ХРАНЕНИЯ

До 2х лет и более в сухом месте и плотно закрытой таре, при температуре 5-35°C. Не замораживать!

ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ

Удалить пыль и грязь с поверхности с помощью пылесоса или метлы.

Разбавить концентрат водой в пропорции от 1:10 до 1:20.

Сделать пробное нанесение!

ПРИМЕНЕНИЕ

Нанесите очищающий раствор на загрязненную поверхность, поскребите, оставьте раствор воздействовать на 10 минут. Затем поверхность тщательно промойте водой.

Для механической обработки террас, рекомендуется использование Osmo машины для чистки полов и террас.

Всегда наносите средство полностью на всю площадь!

ОЧИСТКА ИНСТРУМЕНТА

Вымыть водой и мылом непосредственно после использования

РАСХОД

1 литр приблизительно на 10-50 м² в один слой (в зависимости от загрязненности очищаемой поверхности)

ПРИМЕЧАНИЕ

Не использовать в чистом виде. Использование данного продукта - Osmo очиститель 8021 - может привести к обесцвечиванию либо возникновению пятен на неисследованных основаниях. Старайтесь применять средство по всей площади обрабатываемой поверхности. Избегайте высыхания очистителя. Не подходит для повседневной очистки и ухода. Избегайте прямого контакта с цветными декоративными элементами и растениями.



РЕКОМЕНДАЦИИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ

Содержит: Двунатриевый метасиликат. При попадании на открытые участки кожи может возникнуть аллергическая реакция. Не допускать попадания в глаза. Реагирует с кислотами в сопровождении высокой температуры. Соблюдайте общие правила техники безопасности обращаясь с химикатами.

Хранить в недоступном для детей месте. Читать инструкцию перед использованием средства. Одевать защитные приспособления: перчатки, очки. При попадании в глаза немедленно (снять контактные линзы, если таковые имеются) промыть чистой водой в течении нескольких минут и проконсультироваться с врачом. При попадании на кожу: смыть большим количеством воды с мылом.

Пожалуйста, не пренебрегайте мерами безопасности при работе с химией.

Опасно



УТИЛИЗАЦИЯ

Утилизация отходов и тары проводится согласно местного законодательства (код 080111). Подвергать переработке можно только тару, очищенную от остатков средства.

ЦВЕТ: 8021
прозрачный

ОБЪЕМ БАНКИ:
1 L; 5 L

Покупатель/ строитель (исполнитель работ) не освобождается от ответственности по проверке пригодности наших материалов для конкретных целей и определенных объектных условий.

Version 06/15